

お詫びと訂正

『**実技4教科マスターBOOK**』で次のような誤りがございました。お手数をおかけいたしますが、下記のように訂正の上、ご利用ください。

誠に申し訳ございませんでした。ご迷惑をおかけしたことを心よりお詫び申し上げます。

掲載箇所		誤	正
本体 96ページ	美術7章色彩 ポイントチェック問題 ①色の知識 ●三原色と混色 (4)	マゼンダ (紫赤)	マゼンタ (紫赤)

株式会社Z会